
Έκλεισε πανηγυρικά η υπόθεση της καταγγελίας κατά της
συνδικαλίστριας Ντίνας Ρέππα, με πλήρη δικαίωση της
αγωνίστριας εκπαιδευτικού.

Μετά από την απάντηση της Αναπληρώτριας Διευθύντριας της Διεύθυνσης ΠΕ Α’ Αθήνας σχετικά με την
καταγγελία της διευθύντριας του 99ου ΔΣ Αθήνας, η υπόθεση έκλεισε χωρίς να υπάρξει καμία απολύτως
δίωξη.

Η αλληλεγγύη, η συλλογικότητα, η αγωνιστική εγρήγορση και η αποφασιστικότητα, έδωσαν άλλη μια
μάχη και την κέρδισαν.

Δείτε το ιστορικό της υπόθεσης της καταγγελίας κατά της γνωστής για τους αγώνες της στην
υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου συνδικαλίστριας εκπαιδευτικού:

Διευθύντρια ζητεί την καταδίκη της αγωνίστριας εκπαιδευτικού Ντίνας Ρέππα!

Σείστηκε η Διεύθυνση Α’ Αθήνας: Μόνη απάντηση η πλήρης απαλλαγή της Ντίνας Ρέππα!

Η ΟΕΝΓΕ καταγγέλλει τη συνδικαλιστική δίωξη της Ντίνας Ρέππα

Καταδικάζουμε τον αυταρχισμό της διευθύντριας του 99ου Δημοτικού Σχολείου!

Κάτω τα βρώμικα χέρια σας από τη Ντίνα Ρέππα

 

Δείτε την ανακοίνωση για την αίσια έκβαση της υπόθεσης που εξέδωσε ο Σύλλογος
Εκπαιδευτικών Π.Ε. “Ο Αριστοτέλης”:

Προς: τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών Π.Ε., στην Διεύθυνση Α’ Αθήνας, συντονιστές
σχολικής και προσχολικής αγωγής της περιοχής μας

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ»

Θέμα: Καμία/κανένας μόνη/ος! Πλήρης δικαίωση της αγωνίστριας δασκάλας
Ντίνας Ρέππα

Δικαίωση για την αγωνίστρια δασκάλα Ρέππα Ντίνα, τη συνδικαλιστική δράση και το σωματείο μας
αποτελεί η απάντηση της αναπληρώτριας διευθύντριας της διεύθυνσης ΠΕ Α’ Αθήνας σχετικά με την
καταγγελία της διευθύντριας του 99ου ΔΣ Αθήνας, Ζημιανίτη Λίνας. Η υπόθεση έκλεισε χωρίς να υπάρξει
καμία απολύτως δίωξη.

Ευχαριστούμε τις/τους χιλιάδες συναδέλφισσες/ους του Αριστοτέλη, τους εκπαιδευτικούς από όλη την
Ελλάδα, τους εργαζόμενους και τις εργαζόμενες από κάθε χώρο δουλειάς, τα δεκάδες σωματεία και τις
συλλογικότητες που δήλωσαν επώνυμα την αλληλεγγύη τους, τη στήριξή τους, με αποφασιστικότητα και
σταθερότητα ύψωσαν τείχος προστασίας απέναντι στην απόπειρα να διωχθεί η αντίσταση και ο αγώνας,
το δικαίωμα στη συνδικαλιστική δράση, να φιμωθεί η φωνή των σωματείων, που καταδίκασαν και
κατήγγειλαν τέτοιες ενέργειες και τους φορείς τους, που δε δίστασαν να πάρουν θέση. Η καταγγελία είχε
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στόχο όλες και όλους μας. Επιζητούσε να συμβάλει στην κατίσχυση της αξιολόγησης, να συμβάλει στο
κλίμα φόβου μέσα στα σχολεία, να τρομοκρατήσει ότι κάθε εργαζόμενη/ος που αγωνίζεται, κινδυνεύει να
διωχθεί και να μπει σε περιπέτειες.

Η μαχόμενη εκπαίδευση απάντησε με ηχηρό μήνυμα! Είμαστε εδώ με το όνομά μας και είμαστε χιλιάδες!
Δε θα παραδώσουμε κανένα δικαίωμα που κατακτήσαμε με αγώνες δεκαετιών. Θα υπερασπίσουμε και θα
διευρύνουμε τη δημοκρατία στους χώρους εργασίας, το δικαίωμα στην αντίσταση χωρίς διώξεις και
ποινές και τελικά τη δυνατότητά μας να νικούν οι διεκδικήσεις μας.

Όλο το νομοθετικό οπλοστάσιο τις τελευταίες δεκαετίες επιδιώκει να ακυρώσει ακριβώς αυτά τα
δικαιώματα με στόχο να απελευθερώσει τα χέρια του κράτους απέναντι στους αγώνες των εργαζόμενων
και της νεολαίας. Γι’ αυτό οι κυβερνήσεις κυβερνούν με τη δαμόκλειο σπάθη αυταρχικών και
ολοκληρωτικών διατάξεων και νομοθετημάτων και χρησιμοποιούν όποιους βρίσκουν πρόθυμους από τη
διοικητική πυραμίδα.

Το σωματείο είμαστε όλες και όλοι, αταλάνευτα θα προστατεύσουμε τον καθένα και τη καθεμιά απέναντι
σε κάθε απόπειρα απειλής από όπου κι αν προέρχεται, όποια/ον κι αφορά. Ό,τι καταχτούμε είναι
αποτέλεσμα του συλλογικού μας αγώνα και αυτό θα συνεχίσουμε να κάνουμε.

Η αλληλεγγύη, όπλο των εργαζομένων, νικά!

Η πρόεδρος           Η γραμματέας

Τόλη Πολίνα         Πετροπούλου Έλενα

Αθήνα, 17-7-2022


